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HasoBuTte egnHMLbI N3MepeHust nnowaaen
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BbluncnnTe nepumeTpbl U NoLwaan ouryp




OtBeTbl
CyHMI KpacHbii JenThi

lNepumMmeTp kBagpaTa - 28 [lepumeTp kBagpata - 24 [lepviMeTp Kagpara - 24
Mnowagb kBagpata -49 [nowapb kBagpata - 36 [nowenb keagpata - 36
[Nepumetp npsimoyr - 24 MNepumetp npsMoyr - 24  [lepUumMeTp NPAMOYT - 24
Mnowaab npaMoyr - 32 Mnowaab npaMoyr - 35  [Nnowamns NPAMOYT = 35

JeneHbii OpaHkeBbiii KopuyHeBblii

Nepumetp kBagparta - 20 [NepumMeTp KBagparTa - 32 lNepumeTp kBagparta - 36
Mnowagb kBagparta - 25 Mnowagb kBagpaTa - 64 Mnowagb kBagparta - 81

MNepumeTp npsamoyr - 30 MNepumeTp NpaAMoYr - 32 NepumeTp npamMoyr - 26
[Mnowagb npsimoyr - 50 [Mnowagb npsMoyr - 48 Mnowagb npsiMoyr - 30



[lepeBeauTe equHULbI U3MEpPEHUS
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14 Mm% = ... CM?
3mM? =... am?
5am° =... cMm®
25 000 cm3® = ...am°
12ra=...a

70 000 gm° = ...m3
7a=..M°

23 000 M% = ...a

270 000 MMm? = ...aM?
6 KM? = ...ra




13 000 cm® = ...am°
30000 cm® = ...m°
5a=...M°

16 000 Mm% = ...a
360 000 cm? = ... M?
OKM?=...ra
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52 cM? = ...MM?
D 12 M? = ...OM?
6 cm® =... Mm°

23 000 ¢ = ...a
18 000 cm® = ...am°
50 000 gm3 = ... m°

12ra=...a
30 000 MMm? = ... Om?
14 M? = ... cM?

7 KM% = ...ra



OpHa cTopoHa
npsmMoyroribHMKa 6 cm, a
Aapyras Ha 2 bonblue.
Hanpute nepumeTp atoro
NnpsMoOyrosribHMKa

OgHa cTopoHa
npsiMoyronbHUKa 5 gm, a
apyrasa B 3 pa3a 6onbLue.
HanguTte nnowanb aToro
NpsMoOyrosribHMKa



apyrasa Ha 2 cMm MeHbue. Hamgurte
nepuMeTp 3TOro NPsAMoyrosribHuKa.

apyras B 3 pa3sa MeHble. Hanaure
nnowaab 3Toro NPsAMOyYronibHUKa.

‘



[lepumeTp kBagpata — 12cm; 28 cMm; 32 cm
Hamngute ero nnowaagb

nowlagb KBagparta — 36 KB.CM; 64KB.CM;
100 kB.CM
Hanaute CTOpoHy KBagpara

Hangnte obbem kyba, ecrnm ero pedpo
paBHO — 5 aM; 2 aAm; 3 AM.




Hanante o6bem npaMoyronbHoOro
napannenenuvneaa,

eCriv ero uamepeHust paBHbl — 2 cM, 4 cm, 5 cm;
3cm,6cm, 5cm.




NMnowapb KBagpaTta 25 KB.CM;
64 kB. cm; 100 kB.CcM.
HanauTte ero nepumeTtp.

MNepumeTp NpsAMoOyronbHUKa
20 cm, ogHa U3 ero CTopoH 6
CM.

Hanpgute nnowanb 3TOro
NpPSAMOYrosibHUKa.



paBHa 24 kB.cMm. OgHa 13 CTOPOH 6 CM.
HanauTte ero nepumeTtp.

100 kB.CM.
Kakmmu MoryT ObITb €ro CTOpOHbI?

‘



Hangute BbICOTY NPSAMOYronbHOro
napannenenunena, ecnu ero
obbeM paBeH 72 Kyb.cm
nnoLwaab OCHOBaHUSA — 36KB.CM

HanauTte nnowagb
NOBEepPXHOCTU Kyba, ecrnu ero
pedpo paBHO 2 CM.



HanguTe nnowaaun uryp
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